



КУРОРТНЫЙ РАЙОН ГОТОВИТСЯ ПРИНЯТЬ ЧЕМПИОНАТ МИРА ПО ФУТБОЛУ

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации во время проведения чемпионата мира по футболу в 2018 году стадион «Спартак» в Зеленогорске будет использоваться в качестве тренировочной площадки в местах размещения баз команд.

Уже в прошлом году на некогда заброшенном поле начались работы по благоустройству, оно стало использоваться по назначению. Впервые за долгие годы здесь состоялись районные соревнования. Сегодня стадион «Спартак» закреплен за Зеленогорской спортшколой.

– Спортивную общественность особенно радуют преобразования, которые в рамках подготовки к чемпионату мира пройдут на легкоатлетическом секторе стадиона. Ведь в Курортном районе пока нет полноценной легкоатлетической арены, а легкая атлетика – королева спорта. Шесть стандартных дорожек покроют современными материалами, оборудуют сектора для прыжков в длину, высоту, в высоту с шестом, для толкания ядра, для стипльчеза (конный спорт), – говорит глава администрации Курортного района Алексей Куимов.

Также будут построены трибуны на 500 мест.

В летний период 2015 года на стадионе «Спартак» планируется проведение таких спортивно-массовых мероприятий, как турнир по футболу, посвященный Дню физкультурника, а также открытое первенство СДЮСШОР Курортного района по теннису.